
 1תרגיל  – 3אלגברה מופשטת 

 

של  gcd-מצאו את ה .1   3 2 22 1, 3f x x x g x x x       מעל[ ]x. 

 

: וחיהוכ .2
3 2 [ ]x nx x   1,3,5עבור , אי פריקn   מעל . 

 

 מעל פריקים -בדקו האם הפולינומים הבאים אי .3

i. 
3 3 1x x  

ii. 
3 7 1x x  

iii. 
4 3 24 6 2 1x x x x    

iv. 
4 210 1x x   

,ם מים רציונאליושאין מקדלו שורשים  ראו שאיןה: רמז ,a b c כך ש: 

  4 2 2 210 1x x a cx x b cx x      . 

 

4.   [ ]f x x  אם: וחיהוכ    0 , 1f f  ל זוגיים אז-איוהמקדם המוביל-  f x ן אי

 .-שורשים ב

 

 :-יש שורשים בפולינום הבא לבדקו האם  .5

  19 13 8 6 4 3 215 7 2 13 12 3 2 28 343f x x x x x x x x x         

 


